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EDITAL UFMS/PROECE Nº 4/2017 (PAEXT/2017) – 
CHAMADA PÚBLICA AOS CANDIDATOS A BOLSA DE EXTENSÃO
Divulgação da seleção de 2 (dois) bolsista a ser desenvolvida pelo Projeto de Extensão denominado IV ETCPAN: Congresso Internacional de Tecnologia e Negócios. A necessidade de contribuição de bolsista neste projeto é considerada vital para o bom andamento e funcionamento de todas as atividades que envolvem a efetivação da mesma. Principalmente por criar um vinculo mais produtivo no que tange a possibilidade da cobrança das atividades demandadas aos alunos. 

Os interessados a concorrer neste processo de seleção deverão obedecer os critérios pontuados a seguir:

1. TITULO DA AÇÃO DE EXTENSÃO E ÁREA TEMÁTICA PRINCIPAL

Título da ação: IV ETCPAN: Congresso Internacional de Tecnologia e Negócios

Coordenadora: Profa. Ana Lucia Monteiro Maciel Golin

Área temática principal: Tecnologia e produção
2. CURSOS DE GRADUAÇÃO DE PREFERÊNCIA

Cursos: Sistemas de informação, Administração e Ciências Contábeis

3. CRONOGRAMA
Início da divulgação do processo de seleção dos bolsistas: 16/maio/2017.
Prazo para submissão/entrega da documentação, por parte dos discentes interessados em participar do processo seletivo: de 22 a 25 de maio de 2017.

Prazo final para recebimento das inscrições: 25/maio/2017, às 16:45 hr.

4. HORARIO E LOCAL DE ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO DE INSCRIÇÃO DESTE PROCESSO SELETIVO

As inscrições serão aceitas apenas nas datas apresentadas no Item 3. O horário de recebimento será: das 15:00 hr às 16:45 hr, na Sala 105, do Bloco H, na Unidade I.

5. REGRAS PARA PARTICIPAÇÃO

Somente poderá participar do processo seletivo de bolsa de extensão o discente de graduação que: 
a) Estiver regularmente matriculado em curso de graduação da UFMS; 
b) Tiver coeficiente de aproveitamento igual ou superior a 5,00 (cinco); 
c) Providenciar o cadastro de seu currículo na Plataforma Lattes do CNPq; 
d) Possuir disponibilidade de 20 (vinte) horas semanais para execução do Plano de Trabalho, sem prejuízo das atividades curriculares; 
e) Não estiver em cumprimento de sanção disciplinar; 
f) Não tiver sido excluído anteriormente de alguma bolsa de extensão por desempenho insatisfatório; 
g) Não receber qualquer outra bolsa paga por programas oficiais; 
h) Não possuir qualquer pendência com a UFMS; 
i) Atender às exigências e/ou critérios de compatibilidade de sua experiência acadêmica com as atividades que serão desempenhadas, em consonância com a natureza, objetivos e metodologia da proposta.

6. COMPETÊNCIAS E CRITÉRIOS ADICIONAIS PARA A SELEÇÃO

O critério de análise utilizado pontuarão a média aritmética das notas apresentadas no Histórico Escolar; avaliará subjetivamente o exposto na Carta de Intenções pontuando, entre “0,0” (zero) a “10,00” (dez), os que demonstrarem maior condições para atender os requisitos exigidos pela vaga. Bem como, pontuará o quantitativo de atividades apresentadas no Currículo Lattes. Assim, os discentes deverão ser avaliados quanto à compatibilidade de sua experiência e formação acadêmica com as atividades que deverão ser desempenhadas, em consonância com a natureza, objetivos e metodologia desta Ação de extensão.
7. ATIVIDADES A SEREM DESEMPENHADAS PELO BOLSISTA
Bolsista 1: Este bolsistas de extensão irá desenvolver planos de atividades que permeiam as seguintes ações: 1 - responsável pela logística e execução das atividades que propiciaram o bom andamento do evento como um todo, tais como contato continuo com palestrantes para organização de materiais disponibilizado ao cerimonial; organização de transporte e encaminhamento de colaboradores envolvidos no projeto; verificação e confirmação de passagens de palestrantes de fora da cidade; organização do fluxo das pessoas e materiais nos dias de realização do evento; formação de grupos de apoio para cerimonial e suporte; organização de refeições e de coffee breaks, entre outras. 2 - responsável por ações relacionadas a divulgação, promoção e comunicação do Congresso Internacional de Tecnologia e Negócios. ele irá: estabelecer vínculos com prováveis parceiros no que tange o processo de comunicação e divulgação, contactando empresas de rádio, televisão e comunicação (sites); Será o responsável pela criação de textos promocionais a serem divulgados em sites e jornais locais; criação e acompanhamento de banners, jingle (se patrocinado por empresas de radio e televisão); Repasse de informação sobre a estrutura e programação do evento a possíveis interessados; divulgação boca boca em faculdades, institutos e escolas; entrega de folders e materiais promocionais; organização e montagem de Kits no inicio do evento, entre outras. Obs.:todas as atividades a serem desenvolvidas deverão ter um colaborador docente como tutor, acompanhando seu desempenho. Este bolsista poderá formar equipe de trabalho com os demais colaboradores discentes voluntários, para a conclusão de suas atividades.
Bolsista 2: Este bolsistas de extensão irá desenvolver planos de atividades que permeiam as seguintes ações: 1 - será o principal responsável pelos recursos financeiros e arrecadações do evento. Fará o controle sistemático e diário das inscrições; controle de fluxo de caixa - entradas e saídas autorizadas para pagamentos de custeios relacionados a este evento, desde que devidamente autorizada pelo docente acompanhante; Controle dos CPF e nomes dos inscritos; encaminhamento de dados relacionados a emissão de certificado assim que autorizado seu envio; controle de bolsas concedidas a participantes, entre outras. 2- Responsável pelos itens relacionados a tecnologia que serão utilizados no decorrer do evento, tais como multimídia disponível, agendamento e reserva previa de salas de computação, solicitação de conserto e manutenção de equipamentos a serem utilizados no evento; apoio de criação e desenvolvimento de produtos tecnológicos no decorrer do evento; criação de pagina web para inscrição, entre outros. 3 – organização burocrática, elaboração de relatórios, analise de questionários aplicados aos participantes (avaliação). Obs.:todas as atividades a serem desenvolvidas deverão ter um colaborador docente como fiscal e acompanhando seu desempenho. Este bolsista poderá formar equipe de trabalho com os demais colaboradores discentes, para a conclusão de suas atividades.
8. PERÍODO DE REMUNERAÇÃO DA PROPOSTA

O valor da remunarado a cada bolsista será R$ 400,00, recebidos em 4 (quatro) meses consecutivos, totalizando um montante de 1.600,00. Os meses de recebimento serão definidos pela PROECE, conforme liberação de recursos pela UFMS e prazo de vigência deste projeto, de maio a dezembro de 2017.
9. DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA INSCRIÇÃO
Carta de Intenções (modelo no Anexo); Currículo Lattes; Histórico Escolar do discente.

Corumbá - MS,  16 de maio de 2017.

Profa. Me. Ana Lucia Monteiro Maciel Golin
Coordenadora desta Ação de Extensão
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